




ПЕРЕДМОВА 

Освітньо-професійну програму «Фінанси, банківська справа, 

страхування та фондовий ринок» розроблено на основі стандарту фахової 

передвищої освіти затвердженого наказом Міністерства освіти і науки 

України від 22.06.2021 року №700 «Про затвердження стандарту фахової 

передвищої освіти зі спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та 

страхування (у редакції наказу Міністерства освіти і науки України №434 від 

02.04.2024 р.) освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший 

бакалавр», який введений в дію з 2024/2025 навчального року. 

URL: стандарт ФПО зі спеціальності 072 Фінанси, банківська справа,  

страхування та фондовий ринок 

   РОЗРОБЛЕНО робочою (проєктною) групою у складі: 

Семенюк Юліанна Валеріївна – викладач, спеціаліст вищої категорії, 

голова робочої (проєктної) групи; 

Дерев’янчук Микола Ярославович – викладач, спеціаліст вищої 

категорії, викладач-методист; 

Марич Аліна Василівна – викладач, спеціаліст першої категорії; 

Ковалевич Дарія Адамівна – викладач-сумісник, спеціаліст вищої 

категорії, заслужений вчитель України, кандидат економічних наук, доцент; 

Гарас Марія-Вікторія Олександрівна – здобувачка фахової перед-

вищої освіти за освітньо-професійною програмою «Фінанси, банківська 

справа, страхування та фондовий ринок» спеціальності 072 Фінанси, 

банківська справа, страхування та фондовий ринок; 

Зозуляк Ірина Анатоліївна – провідний спеціаліст відділу 

бухгалтерського обліку Великокучурівської сільської ради. 

 

https://mon.gov.ua/static-objects/mon/sites/1/Fakhova%20peredvyshcha%20osvita/Zatverdzheni.standarty/2024/04/02/072-Finansy.bankivska.sprava.strakhuvannya.ta.fondovyy.rynok-434.vid.02.04.2024.pdf
https://mon.gov.ua/static-objects/mon/sites/1/Fakhova%20peredvyshcha%20osvita/Zatverdzheni.standarty/2024/04/02/072-Finansy.bankivska.sprava.strakhuvannya.ta.fondovyy.rynok-434.vid.02.04.2024.pdf


1. Опис освітньо-професійної програми «Фінанси, банківська справа, 

страхування та фондовий ринок» зі спеціальності D2 Фінанси, банківська справа, 

страхування та фондовий ринок  галузі знань D Бізнес, адміністрування та право 

 

1 – Загальна інформація 

Повна назва закладу фахової 

передвищої освіти 

Відокремлений структурний підрозділ «Фаховий 

коледж Чернівецького національного університету 

імені Юрія Федьковича» 

Освітньо-професійний ступінь фаховий молодший бакалавр 

Освітня кваліфікація 
Фаховий молодший бакалавр з фінансів, банківської 

справи, страхування та фондового ринку 

Професійна кваліфікація – 

Кваліфікація у дипломі 

Освітньо-професійний ступінь – фаховий молодший 

бакалавр; 

Спеціальність – Фінанси, банківська справа, 

страхування та фондовий ринок; 

Освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська 

справа, страхування та фондовий ринок». 

Рівень кваліфікації 

згідно з Національною рамкою 

кваліфікації 

5 рівень Національної рамки кваліфікації 

Офіційна назва 

освітньо-професійної програми 

Фінанси, банківська справа, страхування та 

фондовий ринок 

Обсяг кредитів ЄКТС, 

необхідний для здобуття 

ступеня фахового 

молодшого бакалавра 

На основі базової середньої освіти обсяг програми 

становить 180 кредитів ЄКТС терміном навчання 2 

роки і 10 місяців, у тому числі 120 кредитів ЄКТС 

(2 роки) за інтегрованою з нею освітньою програмою 

профільної середньої освіти професійного 

спрямування, що відповідає спеціальності. 

На основі профільної середньої освіти обсяг 

програми становить 120 кредитів ЄКТС терміном 

навчання 1 рік і 10 місяців, з яких фаховий коледж 

визнає та перезараховує не більше 60 кредитів ЄКТС 

(1 рік) на підставі результатів навчання осіб, які 

здобули профільну середню освіту за відповідним або 

спорідненим спеціальності профілем. 

Наявність акредитації 

Акредитацію ОПП «Фінанси, банківська справа, 

страхування та фондовий ринок» заплановано у 

2025/2026 навчальному році. 

Термін дії освітньої програми 

До введення нової освітньо-професійної 

програми або прийняття рішення Вченою радою 

Чернівецького національного університету імені 

Юрія Федьковича про закриття чи призупинення 

діючої освітньо-професійної програми. 

Вимоги до осіб, які можуть 

розпочати навчання за програмою 

Наявність базової середньої освіти або повної 

загальної (профільної) середньої освіти. Умови 

вступу визначаються Правилами прийому до ВСП 

«Фаховий коледж ЧНУ» відповідного року. 

Мова(и) викладання Українська  

Інтернет-адреса постійного 

розміщення освітньо-професійної 

програми 

https://college.chnu.edu.ua/osvitni-prohramy/finansy-

bankivska-sprava-strakhuvannia-ta-fondovyi-rynok/  

https://college.chnu.edu.ua/osvitni-prohramy/finansy-bankivska-sprava-strakhuvannia-ta-fondovyi-rynok/
https://college.chnu.edu.ua/osvitni-prohramy/finansy-bankivska-sprava-strakhuvannia-ta-fondovyi-rynok/


2 – Мета освітньої програми 

Підготовка фахівців у фінансовій сфері, які володіють сучасними теоретичними знаннями та 

практичними навичками, здатністю до самостійного навчання і саморозвитку, спроможних 

вирішувати питання управління фінансами у приватному та публічному секторі, 

конкурентоспроможних на ринку праці в умовах динамічних змін, готових до подальшого 

навчання за обраною спеціальністю. 

3 - Характеристика освітньої програми 

Предметна 

область 

Об’єкт вивчення та діяльності: устрій, принципи, механізми 

функціонування та розвитку фінансових систем.  

Цілі навчання: підготовка фахівців, здатних розв’язувати типові 

спеціалізовані задачі та практичні проблеми в сфері фінансів, банківськоії 

справи та страхування або у процесі навчання.  

Теоретичний зміст предметної області: поняття, категоріії, теорії і 

концепції фінансової науки, які визначають тенденції і закономірності 

функціонування й розвитку фінансів, банківської справи та страхування.  

Методи, методики та технології: фінансової науки і практики на 

теоретичному і емпіричному рівнях.  

Інструменти та обладнання: сучасні інформаційно-аналітичні 

системи та стандартні, спеціальні й галузеві програмні продукти. 

Особливості освітньо-професійної програми: прикладний характер, 

покликана сформувати системне розуміння сфери фінансів, банківської 

справи та страхування, спрямована на підготовку фахівців, ініціативних та 

здатних до швидкої адаптації до сучасного бізнес-середовища, враховує 

сучасні вимоги до вирішення практичних питань у приватному та 

публічному секторі. Реалізує це через навчання, практичну підготовку, 

організацію самостійної роботи студентів за допомогою різних 

інформаційних та комунікаційних технологій, в тому числі й технологій 

дистанційного навчання, з врахуванням новацій та сприяє 

працевлаштуванню, можливості подальшої освіти, кар’єрного зростання. 

4 – Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання 

Придатність до 

працевлаштування 

Фахівець підготовлений до роботи в галузі економіки за Національним 

класифікатором України: «Класифікатор видів економічної діяльності» 

ДК 009:2010:  

Секція К Фінансова та страхова діяльність  

Фахівець здатний виконувати зазначені професійні роботи за 

Національним класифікатором України: «Класифікатор професій»  

ДК 003:2010:  

341 Фахівці в галузі фінансів та торгівлі 

3411Дилери (біржові торгівці за свій рахунок) та брокери 

(посередники) із заставних та фінансових операцій 

3412 Агент страховий  

3419 Інші фахівці в галузі фінансів і торгівлі  

3419 Інспектор з організації інкасації та перевезення цінностей 

3419 Інспектор кредитний 

3419 Інспектор обмінного пункту 

3433 Бухгалтер 

3439 Інші технічні фахівці в галузі управління 

3439 Інспектор з інвентаризації 

3442 Інспектори податкової служби  

3442 Ревізор-інспектор податковий 



Подальше 

навчання 

Право продовжувати навчання на початковому рівні (короткий цикл) 

вищої освіти (6 рівень НРК) або першому (бакалаврському) рівні вищої 

освіти (7 рівень НРК) та здобувати додаткові кваліфікації у системі освіти 

для дорослих, у тому числі післядипломної освіти. 

5 – Викладання та оцінювання 

Викладання та 

навчання 

Студентоцентроване, проблемно-орієнтоване навчання, самонавчання 

та навчання через практичну підготовку.  

У процесі викладання застосовуються сучасні підходи до навчання: 

інтерактивні, комбіновані та проблемні лекції, кейс-методи, семінари-

дискусії з елементами аналізу, презентації-обговорення, фахові тренінги, 

проведення навчальної та виробничої практик, самонавчання. 

Оцінювання 

Усні та письмові екзамени; заліки; проведення модульних робіт; 

індивідуальне усне опитування; індивідуальне письмове опитування 

(самостійна робота, тестування); презентація результатів самостійної 

роботи (реферати, опитування); захист комплексних практичних 

індивідуальних завдань; захист курсових робіт; захист звітів про 

проходження практики. Атестація у формі кваліфікаційного іспиту. 

Оцінювання результатів навчання здобувачів фахової передвищої 

освіти проводиться за 100-бальною шкалою. 

6 – Перелік компетентностей випускника 

Інтегральна 

компетентність 

Здатність вирішувати типові спеціалізовані задачі та практичні 

проблеми у галузі фінансів, банківської справи, страхування та фондового 

ринку або у процесі навчання, що вимагає застосування положень і 

методів фінансової науки, та може характеризуватися певною 

невизначеністю умов; нести відповідальність за результати своєї 

діяльності; здійснювати контроль інших осіб у визначених ситуаціях. 

Загальні 

компетентності 

Загальні компетентності, визначені стандартом фахової передвищої 

освіти спеціальності: 

ЗК.01 

Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена 

суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного 

демократичного) суспільства та необхідність його сталого 

розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і 

громадянина в Україні. 

ЗК.02 

Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, 

наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння 

історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця 

у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку 

суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та 

форми рухової активності для активного відпочинку та ведення 

здорового способу життя. 

ЗК.03 
Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і 

письмово. 

ЗК.04 Здатність спілкуватися іноземною мовою. 

ЗК.05 
Знання і розуміння предметної області та розуміння 

професійної діяльності. 

ЗК.06 Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК.07 
Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні 

технології. 

ЗК.08 
Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з 

різних джерел. 



Спеціальні 

компетентності 

СК.01 

Здатність використовувати теоретичний і методичний 

інструментарій фінансової, економічної, математичної, 

статистичної, правової та інших наук для розв’язання складних 

завдань у сфері фінансів, банківської справи та страхування. 

СК.02 
Здатність здійснювати професійну діяльність, згідно з 

вимогами законодавства. 

СК.03 
Розуміння особливостей функціонування сучасної 

національної і світової фінансових систем та їх структури. 

СК.04 Розуміння принципів організації фінансових відносин. 

СК.05 
Здатність застосовувати принципи, методи і процедури 

бухгалтерського обліку. 

СК.06 Здатність складати й аналізувати фінансову звітність. 

СК.07 
Здатність самостійно виконувати складні завдання у сфері 

фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку. 

СК.08 

Здатність застосовувати сучасне інформаційне та програмне 

забезпечення для отримання й обробки даних у сфері фінансів, 

банківської справи, страхування та фондового ринку. 

СК.09 
Здатність виконувати контрольні функції у сфері фінансів, 

банківської справи, страхування та фондового ринку. 

СК.10 

Здатність здійснювати ефективні комунікації між фахівцями і 

користувачами послуг у сфері фінансів, банківської справи, 

страхування та фондового ринку. 

СК.11 

Здатність підтримувати належний рівень знань та постійно 

підвищувати рівень професійної підготовки у сфері фінансів, 

банківської справи, страхування та фондового ринку. 

СК.12 

Здатність  використовувати новітні інструменти та технології 

у сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового 

ринку 

Спеціальна компетентність, визначена закладом фахової передвищої 

освіти: 

СК.13 

Здатність застосовувати  сучасне програмне забезпечення для 

безпечного отримання та обробки даних у сфері особистої та 

корпоративної інформації. 

7 – Зміст підготовки здобувачів фахової передвищої освіти, 

сформульований у термінах результатів навчання 

Результати навчання, визначені стандартом фахової передвищої освіти спеціальності: 

РН.01 
Знати свої права як члена суспільства, розуміти цінності громадянського 

суспільства, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина України. 

РН.02 
Володіти державною та іноземною мовами для складання ділових паперів і 

комунікації у професійній діяльності. 

РН.03 
Знати економічні категорії, закони, причинно-наслідкові та функціональні 

зв’язки, що існують між фінансовими процесами та економічними явищами. 

РН.04 
Знати і розуміти теоретичні основи та принципи фінансової науки, особливості 

функціонування фінансових систем. 

РН.05 
Дотримуватися вимог законодавства для забезпечення правомірності 

професійних рішень. 

РН.06 
Застосовувати набуті теоретичні знання у практичній діяльності для розв’язання 

професійних завдань. 

РН.07 

Застосовувати сучасне інформаційне та програмне забезпечення для отримання 

й обробки даних у сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового 

ринку. 



РН.08 
Здійснювати пошук, відбір та опрацювання інформації з різних джерел у процесі 

професійної діяльності. 

РН.09 
Вміти розв’язувати складні задачі у спеціалізованих сферах професійної 

діяльності. 

РН.10 
Застосовувати принципи, методи і процедури бухгалтерського обліку у сфері 

фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку. 

РН.11 
Формувати й аналізувати форми фінансової звітності та правильно 

інтерпретувати отриману інформацію. 

РН.12 
Володіти методичним інструментарієм здійснення базових контрольних 

функцій у сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку. 

РН.13 

Використовувати професійну аргументацію для донесення інформації до 

фахівців і користувачів послуг у сфері фінансів, банківської справи, страхування та 

фондового ринку для досягнення спільної мети. 

РН.14 
Знати та застосовувати новітні технології та інструменти у сфері фінансів, 

банківської справи, страхування та фондового ринку. 

РН.15 
Демонструвати навички самостійної роботи та роботи в команді, гнучкого 

мислення, відкритості до нових знань. 

Результати навчання, визначені закладом фахової передвищої освіти: 

РН.16 

Застосовувати одержані знання і уміння для ініціювання та реалізації заходів у 

сфері збереження навколишнього природного середовища і здійснення безпечної 

діяльності. 

РН.17 

Застосовувати спеціалізовані інформаційні системи, сучасні фінансові 

технології, програмні продукти та відповідне технічне забезпечення для захисту 

особистої та корпоративної інформації. 

РН.18 Визначати та планувати можливості особистісного й професійного розвитку. 

8 – Ресурсне забезпечення реалізації освітньо-професійної програми 

Кадрове 

забезпечення 

Відповідальна за підготовку здобувачів фахової передвищої освіти за 

освітньо-професійною програмою «Фінанси, банківська справа, 

страхування та фондовий ринок» є циклова комісія економічних 

дисциплін до складу якої входять: 

– 2 кандидати економічних наук; 

– 1 викладач вищої категорії, викладач-методист; 

– 4 викладача вищої категорії; 

– 2 викладача 1-ї категорії; 

– 1 викладач 2-ї категорії. 

До складу циклової комісії також входять 2 викладачі-сумісники (к.е.н, 

доцент, викладач вищої категорії та практичний працівник). 

Викладацький склад має кваліфікацію та фах за дипломом про вищу 

освіту, які відповідають спеціальності підготовки фахівців даної освітньо-

професійної програми, періодично та своєчасно проходять підвищення 

кваліфікації (стажування) та постійно підвищують рівень професійної 

компетентності. 

Матеріально-

технічне 

забезпечення 

Освітній процес відбувається в лекційних аудиторіях, аудиторіях для 

практичних, семінарських занять та лабораторіях, що забезпечені 

проекційно-медіа технікою загального користування, а також 

комп’ютерами, що підключені до мережі Internet. 

Інформаційне та 

навчально-

методичне 

забезпечення 

Інформаційне та навчально-методичне забезпечення освітньо-

професійної програми з підготовки фахівців зі спеціальності D2 Фінанси, 

банківська справа, страхування та фондовий ринок відповідає ліцензійним 

вимогам, має актуальний змістовий контент, базується на сучасних 

інформаційно-комунікаційних технологіях. 



9 – Академічна мобільність 

Національна 

кредитна 

мобільність 

Двосторонні угоди між Відокремленим структурним підрозділом 

«Фаховий коледж Чернівецького національного університету імені Юрія 

Федьковича» та іншими закладами фахової передвищої освіти України 

про академічну мобільність. 

Міжнародна 

кредитна 

мобільність 

Не передбачає 

Навчання 

іноземних 

здобувачів вищої 

освіти 

Не передбачає 

 

 

2. Перелік освітніх компонентів і логічна послідовність їх виконання 

2.1. Перелік освітніх компонентів освітньо-професійної програми «Фінанси, банківська 

справа, страхування та фондовий ринок» 

Код 

о/к 

Освітні компоненти освітньо-професійної програми  

(навчальні дисципліни, курсові роботи, практики, 

кваліфікаційний іспит) 

Кількість 

кредитів 

ЄКTС 

Форма 

підсумкового 

контролю 

Обов’язкові освітні компоненти освітньо-професійної програми 

Обов’язкові освітні компоненти, що формують загальні компетентності 

ОЗ.01 Історія України 4,0 Іспит 

ОЗ.02 Культурологія 3,0 Залік 

ОЗ.03 Основи екології 3,0 Залік 

ОЗ.04 Основи правознавства 3,0 Залік 

ОЗ.05 Соціологія 3,0 Залік 

ОЗ.06 Іноземна мова за професійним спрямуванням 5,0 Іспит 

ОЗ.07 Українська мова за професійним спрямуванням 3,0 Іспит 

ОЗ.08 Основи філософських знань 2,0 Залік 

ОЗ.09 Громадське здоров’я 2,0 Залік 

ОЗ.10 Фізичне виховання 5,0 Залік 

Всього компоненти, що формують загальні компетентності 33,0 

Обов’язкові освітні компоненти, що формують спеціальні компетентності 

ОП.01 Економічна теорія 4,0 Іспит 

ОП.02 Вища математика 4,0 Іспит  

ОП.03 Основи теорії ймовірностей та статистики 3,0 Залік 

ОП.04 Інформатика та комп’ютерна техніка 4,0 Залік 

ОП.05 Бухгалтерський облік 4,0 Іспит 

ОП.06 Фінанси 5,0 Іспит 

ОП.07 Гроші та кредит  4,0 Іспит 

ОП.08 Банківські операції 4,5 Іспит 

ОП.09 Бюджетна система 6,0 Іспит 



ОП.10 Податкова система 4,0 Іспит 

ОП.11 Фінанси підприємства 3,0 Залік 

ОП.12 Страхові послуги 3,0 Залік  

ОП.13 Облік і звітність у фінансових установах 3,0 Залік 

ОП.14 
Інформаційні системи і технології у фінансово-кредитних 

установах 
4,5 Іспит 

ОП.15 Фондовий ринок 3,0 Залік 

ОП.16 Курсова робота 3,0 Захист 

ОП.17 Кваліфікаційний іспит 1,0 Іспит 

Практична підготовка 

ОП.18 Навчальна практика (Основи інформаційної безпеки) 3,0 Захист 

ОП.19 Навчальна практика (Бізнес-тренінг) 3,0 Захист 

ОП.20 Виробнича практика 6,0 Захист 

Всього компоненти, що формують спеціальні компетентності 75,0 

Загальний обсяг обов’язкових освітніх компонентів: 108,0 

Вибіркові освітні компоненти освітньо-професійної програми 

ВК.01 Вибіркова освітня компонента 3,0 Залік 

ВК.02 Вибіркова освітня компонента 3,0 Залік 

ВК.03 Вибіркова освітня компонента 3,0 Залік 

ВК.04 Вибіркова освітня компонента 3,0 Залік 

Загальний обсяг вибіркових освітніх компонентів: 12,0 

ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ 120,0 

 

*Відповідно до Пункту 17 Статті 54 Закону України «Про фахову передвищу освіту» 

здобувачу фахової передвищої освіти гарантовано право участі у формуванні індивідуального 

навчального плану, вибір освітніх компонент у межах, передбачених освітньо-професійною 

програмою «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» та навчальним 

планом, в обсязі, що становить не менше 10 відсотків (12 кредитів ЄКТС) загальної кількості 

кредитів ЄКТС, передбачених для освітньо-професійної програми «Фінанси, банківська справа, 

страхування та фондовий ринок». Перелік освітніх компонент із якого здобувачі освіти 

здійснюватимуть вільний вибір формується цикловими (предметними) комісіями ВСП «Фаховий 

коледж ЧНУ» на кожний новий навчальний рік та доводиться до відома студентів і проводиться 

вибір відповідно до Положення «Про порядок реалізації студентами Відокремленого 

структурного підрозділу «Фаховий коледж Чернівецького національного університету імені 

Юрія Федьковича» права на вільний вибір навчальних дисциплін». 

Крім дисциплін, що пропонуються на вибір цикловою комісією економічних дисциплін  

студенти мають право обирати дисципліни із каталогу загальних вибіркових освітніх компонент 

фахового коледжу а також із каталогу загальноуніверситетських вибіркових дисциплін, що 

пропонуються для здобувачів вищої освіти Чернівецького національного університету імені 

Юрія Федьковича, за погодженням з директором ВСП «Фаховий коледж ЧНУ». 

https://econ-college.chnu.edu.ua/osvitnii-protses/vybirkovi-dystsypliny-tsyklovoi-komisii-1/
https://college.chnu.edu.ua/studentu/vybirkovi-osvitni-komponenty/
https://college.chnu.edu.ua/studentu/vybirkovi-osvitni-komponenty/
https://www.chnu.edu.ua/navchannia/uchasnykam-osvitnoho-protsesu/studentu/kataloh-zahalnouniversytetskykh-vybirkovykh-dystsyplin/


2.2. Розподіл змісту освітньо-професійної програми «Фінанси, банківська справа, 

страхування та фондовий ринок» за групами компонентів 

№ 

за/п 
Освітні компоненти 

Обсяг 

освітньо-професійної програми 

Кредити 

ЄКТС 

відсотки від 

обсягу кредитів 

1. Обов’язкові освітні компоненти  108,0 90,0 

1.1. 
Компоненти, що формують загальні 

компетентності 
33,0 27,5 

1.2. 

Компоненти, що формують спеціальні 

компетентності 
75,0 62,5 

в т.ч. практична підготовка 12,0 10,0 

2. Вибіркові освітні компоненти 12,0 10,0 

Всього за весь термін навчання 120,0 100,0 

 

  



2.3. Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми 

 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» 

 

 



3. Форма атестації здобувачів фахової передвищої освіти 
 

Атестація здобувачів фахової передвищої освіти освітньо-професійної 

програми «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» 

спеціальності D2 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий 

ринок проводиться у вигляді кваліфікаційного іспиту. 

Кваліфікаційний іспит спрямований на перевірку досягнень 

результатів навчання, визначених стандартом та освітньо-професійною 

програмою «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок». 

До складання кваліфікаційного іспиту допускаються студенти, які виконали 

всі вимоги індивідуального навчального плану. Кваліфікаційний іспит за 

фахом проводиться у повній відповідності до програми атестації. 

Атестацію здійснює екзаменаційна комісія. Відокремлений 

структурний підрозділ «Фаховий коледж Чернівецького національного 

університету імені Юрія Федьковича» на підставі рішення екзаменаційної 

комісії присуджує особі, яка продемонструвала відповідність результатів 

навчання вимогам освітньо-професійної програми «Фінанси, банківська 

справа, страхування та фондовий ринок», освітньо-професійний ступінь 

фахового молодшого бакалавра та присвоює освітню кваліфікацію –фаховий 

молодший бакалавр з фінансів, банківської справи, страхування та фондового 

ринку. Особі, яка успішно виконала відповідну освітньо-професійну 

програму, видають диплом фахового молодшого бакалавра. 

Атестація здійснюється відкрито і публічно. 

 

4. Вимоги до системи внутрішнього забезпечення якості фахової 

передвищої освіти 
 

Концептуальні засади системи внутрішнього забезпечення якості 

освіти, процедури розробки, затвердження, моніторингу та періодичного 

перегляду освітньо-професійної програми «Фінанси, банківська справа, 

страхування та фондовий ринок» передбачено Положенням про систему 

внутрішнього забезпечення якості освітньої діяльності та якості фахової 

передвищої освіти у Відокремленому структурному підрозділі «Фаховий 

коледж Чернівецького національного університеті імені Юрія Федьковича». 



5. Матриця відповідності компетентностей випускника 

компонентам освітньо-професійної програми 

«Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» 
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ЗК.01 * * * * * * * * * *  * *  *   * * *  * *  *  *   * 

ЗК.02 * * * * * * * * * *  * *  * * * * *  * * *  *  *  * * 

ЗК.03      * *    *    *  * * *  * * *  * *   * * 

ЗК.04      * *    *    *  * * *  * * *  * *   * * 

ЗК.05    *  * *    * * * * * * * * *  * * * * * * * * * * 

ЗК.06 * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 

ЗК.07      * *    * * * * *  * * *  * * * * * *  * * * 

ЗК.08 * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 

СК.01    *  * *    *   * * * * * * * * * *  * * *  * * 

СК.02   * *  * *  *  *   * * * * * * * * * * * * * *  * * 

СК.03    *  * *    *    * * * * *  * * *  *  *  * * 

СК.04    *  * *    *    * * * * *  * * *  *  *  * * 

СК.05      * *    *   * * * * * *  * * * * * * *  * * 

СК.06      * *    *   * * * * * * * * * * * * * *  * * 

СК.07    *  * *    *   * * * * * * * * * * * * * *  * * 

СК.08      * *    *   * * * * * * * * * * * * * *  * * 

СК.09      * *        * *  * * *  * *  * * *  * * 

СК.10      * *    *    * * * * * * * * * * * * *  * * 

СК.11      * *    *    *  * * * * * * * * * * *  * * 

СК.12    *  * *    *   * * * * * * * * * * * * * *  * * 

СК.13            * *           *  *  *   



6. Матриця забезпечення результатів навчання освітнім 

компонентам освітньо-професійної програми 
«Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» 
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РН.01 * *  * * * * * * *                     

РН.02      * *                        

РН.03    *       *    * * * * *  * * *  *  *  * * 

РН.04           *     * * * *  * *   *  *    

РН.05               *   * * *  * *  *  *   * 

РН.06      * *    *   *  * * * *  * *   * * *  * * 

РН.07                   *     * * *   * * 

РН.08           *    *  * * *  * * *  * *   * * 

РН.09                  * *  * *  * * * *  * * 

РН.10               *    *    *        

РН.11           *    * *  * * * *  *   *   * * 

РН.12                  * * *  *   *      

РН.13       *         *  *         *    

РН.14                        * *     * 

РН.15      * *           *    *    *   * * 

РН.16   * *     *                      

РН.17            * * *          *  *  *   

РН.18 * * * * *   *  *  * *                * * 

 



7. Матриця відповідності результатів навчання 

та компетентностей освітньо-професійної програми 
«Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» 
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РН.01 * *                    

РН.02 * * * * * *  * * * * * * * * * * * * *  

РН.03  *   *    * * * *   *     *  

РН.04     *    *  * *        *  

РН.05 *     *    *    * *  *  *   

РН.06      *  * * *   * * * *    *  

РН.07       * *        *  * *   

РН.08   * *   * * *    * * * *  * * *  

РН.09      *  *  *   * * * *      

РН.10     * * * * * *   * *   *   *  

РН.11      *  * *     *  *    *  

РН.12                 * *    

РН.13     *   *         * *    

РН.14       *         *   * *  

РН.15     * * * * * *   * * * * * * * *  

РН.16      *  *  *            

РН.17     * * * *             * 

РН.18 * *    *  *              

 

  



Додаток 
Інформація про робочу (проєктну) групу 

ОПП «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» 
 

Керівник робочої (проєктної) групи 

Ім’я, по батькові, 

прізвище 
Юліанна Валеріївна Семенюк 

Найменування 

посади 
Викладач 

Найменування 

закладу, який 

закінчив (рік 

закінчення, 

спеціальність, 

кваліфікація згідно 

з документом про 

вищу освіту 

Буковинський державний фінансово-економічний університет, 2012 

рік, спеціальність «Фінанси і кредит», кваліфікація – магістр з 

фінансів і кредиту, диплом РН №42698242 від 05.06.2012 р. 

Кваліфікаційна 

категорія, 

педагогічне звання, 

науковий ступінь, 

вчене звання 

Спеціаліст вищої категорії 

Педагогічний стаж 

(повних років) 
12 

Підвищення 

кваліфікації за 

фахом 

(найменування 

закладу) 

1. ТОВ «Академія цифрового розвитку» Сертифікат № AIAFEBGC1-

2987 про успішне завершення курсу «Академія ШІ для освітян від 

GOOGLE» від 18 травня 2025 року, 1,0 кредит ЄКТС (30 годин). 

2. Рада директорів закладів фахової передвищої освіти Чернівецької 

області Сертифікат про підготовку студента до участі у конференції 

«Сучасний стан та перспективи розвитку економіки, фінансів, обліку і 

аудиту» від 28 листопада 2024, 0,3 кредита ЄКТС (9 годин); 

3. Національний банк України Сертифікати підвищення кваліфікації у 

межах онлайн-лекторію «Школа страхування» від 07-11 жовтня 2024, 

0,4 кредита ЄКТС (12 годин); 

4. Підвищення кваліфікації в Міжгалузевому інституті підвищення 

кваліфікації та перепідготовки спеціалістів ВНЗ Укоопспілки 

«Полтавський університет економіки і торгівлі» на тему: «Розвиток 

професійних компетентностей сучасного педагогічного працівника», 

(свідоцтво ПН 01597997\01145-2023 від 21.04.2023) 1,0 кредит ЄКТС 

(30 годин); 

5. ГО «Prometheus» Сертифікат підвищення кваліфікації на тему 

«Академічна доброчесність: онлайн-курс для викладачів» (сертифікат 

a228e3de39364a8387d166a6f2ce034c) від 28 грудня 2023 2 кредита ЄКТС 

(60 годин); 

6. ВГО «Українська асоціація з інформаційних технологій» Сертифікат 

№ПК-К 22-02/262 про участь в онлайн-форумі на тему «Фінансова 

грамотність» від 18 лютого 2022 р. 0,2 кредит ЄКТС (6 годин); 

 



Члени робочої (проєктної) групи 

Ім’я, по батькові, 

прізвище 
Микола Ярославович Дерев’янчук 

Найменування 

посади 
Викладач 

Найменування 

закладу, який 

закінчив (рік 

закінчення, 

спеціальність, 

кваліфікація згідно 

з документом про 

вищу освіту 

1. Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича, 

2004 рік, спеціальність «Математика», кваліфікація – математик, 

викладач, диплом РН №25640064 від 30.06.2004 р. 

2. Чернівецький торговельно-економічний інститут Київського 

національного торговельно-економічного університету, 2011 рік, 

спеціальність «Фінанси», кваліфікація – спеціаліст з фінансів, диплом 

12 ДСК №219810 від 28.05.2011 р. 

Кваліфікаційна 

категорія, 

педагогічне звання, 

науковий ступінь, 

вчене звання 

Спеціаліст вищої категорії, викладач-методист 

Педагогічний стаж 

(повних років) 
20 

Підвищення 

кваліфікації за 

фахом 

(найменування 

закладу) 

1. Навчально-науковий інститут проєктів та підвищення 

кваліфікації Полтавського університету економіки і торгівлі. 

Підвищення кваліфікації за акредитованою спеціальністю D2 Фінанси, 

банківська справа, страхування та фондовий ринок. Свідоцтво про 

підвищення кваліфікації ПК-01597997\02230-2025 від 17.10.2025 р. 

(180 год./6 кредитів ЄКТС); 

2. Довідка про проходження стажування в АТ КБ "Приватбанк", 

17.09.2025 - 30.09.2025, (30 год./1 кредит ЄКТС); 

3. Сертифікат Науково-методичного центру вищої та фахової 

передвищої освіти за програмою підвищення кваліфікації 

«Менеджмент інноваційної діяльності в освітньому середовищі», 

ПК 38282994/7272-24, 09.12.2024 (16 годин); 

4. Асоціація інноваційної та цифрової освіти. Сертифікат з 

проходження курсу підвищення кваліфікації для освітян «Штучний 

інтелект в освіті», №63063992, 03.04.2024 (15 годин); 

5. Certificate for active participation IX International Scientific and 

Practical Conference «Basics of learning the latest theories and methods», 

March 07-10, 2023, Boston, USA (24 hours); 

6. Certificate the training consisted of lectures workshops 

«International experience in the field of publishing. Successful publications 

in Scopus and Web of Science», № AA 3083/19.11.2021 (30 hours). 

7. Сертифікат Вінницького інституту ЗВО «Відкритий 

міжнародний університет розвитку людини «Україна» за організації 

ГО «Соціальна перспектива»» з курсу «Інклюзія та дистанційне 

навчання», № GTAU7W-CE000009, 25.02.2021-03.03.2021 (30 годин). 

https://econ-college.chnu.edu.ua/media/arafajea/dovidka-2025.pdf
https://econ-college.chnu.edu.ua/media/arafajea/dovidka-2025.pdf


Ім’я, по батькові, 

прізвище 
Аліна Василівна Марич 

Найменування 

посади 
Викладач 

Найменування 

закладу, який 

закінчив (рік 

закінчення, 

спеціальність, 

кваліфікація згідно 

з документом про 

вищу освіту 

Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича, 2009 

рік, спеціальність «Фінанси», кваліфікація – магістр з фінансів, 

диплом РН №36767768 від 30.06.2009 р. 

Кваліфікаційна 

категорія, 

педагогічне звання, 

науковий ступінь, 

вчене звання 

Спеціаліст першої категорії 

Педагогічний стаж 

(повних років) 
10 

Підвищення 

кваліфікації за 

фахом 

(найменування 

закладу) 

1. Довідка про проходження стажування в АТ КБ "Приватбанк", 

17.09.2025 - 30.09.2025, (30 год./1 кредит ЄКТС); 

2. Вищий навчальний заклад Укоопспілки «Полтавський університет 

економіки і торгівлі» Сертифікат ПК 01597997/01319-2023 на тему 

«Розвиток проф. компетентностей сучасного пед. працівника» на 

прикладі дисциплін «Банківські операції», «Фінанси», «Фінансова 

грамотність» від 06.10.2023 р., 1 кредит ЄКТС (30 год.) 

3. Вищий навчальний заклад Укоопспілки «Полтавський університет 

економіки і торгівлі» Сертифікат ПК 01597997/00388-2021 на тему 

«Використання інформаційно-комунікативних та цифрових 

компетентностей» на прикладі дисципліни «Банківські операції» від 

19.04.2021 р., 1 кредит ЄКТС (30 годин). 

4. Платформа Prometheus Сертифікат про закінчення курсу на тему 

«Фінансова грамотність для освітян» від  3 лютого 2024 р., 1 кредит 

ЄКТС (30 год). 

5. Університет «Україна», ГО «Соціальна перспектива» Сертифікат 

№ SPVNUA-3-3539 про закінчення курсу на тему «Інклюзивне освітнє 

середовище та доступність у освітньому процесі» від 13 лютого 2024 р., 

1 кредит ЄКТС (30 год.). 

6. Платформа Prometheus Сертифікат про закінчення курсу на тему 

«Протидія та попередження булінгу (цькування) в закладах освіти» від 

11 жовтня 2023 р. 2,6 кредитів ЄКТС (80 год.).  

Ім’я, по батькові, 

прізвище 
Дарія Адамівна Ковалевич 

Найменування 

посади 
Викладач-сумісник 

https://econ-college.chnu.edu.ua/media/arafajea/dovidka-2025.pdf
https://econ-college.chnu.edu.ua/media/arafajea/dovidka-2025.pdf


Найменування 

закладу, який 

закінчив (рік 

закінчення, 

спеціальність, 

кваліфікація згідно 

з документом про 

вищу освіту 

Чернівецький державний університет, 1986 рік, спеціальність 

«Фінанси і кредит», кваліфікація – економіст. Диплом НВ №861153 від 

21.06.1986 р. 

Кваліфікаційна 

категорія, 

педагогічне звання, 

науковий ступінь, 

вчене звання 

Спеціаліст вищої категорії, заслужений вчитель України, кандидат 

екон. наук, диплом ДК №026280 від 10.11.2004 (Тернопільська академія 

народного господарства Міністерства освіти і науки України) 

спеціальність: 08.00.08 – фінанси, грошовий обіг і кредит, доцент 

кафедри фінансів, диплом 02ДЦ №013285 

Педагогічний стаж 

(повних років) 
30 

Підвищення 

кваліфікації за 

фахом 

(найменування 

закладу) 

1. Підвищення кваліфікації в Міжгалузевому інституті підвищення 

кваліфікації та перепідготовки спеціалістів ВНЗ Укоопспілки 

«Полтавський університет економіки і торгівлі» на тему: «Інноваційні 

методи навчання», (свідоцтво ПК01597997\00969-2023  від 06.01.2023 р.) 

5,0 кредит ECTS (150 год.) 

2. Вінницький соціально-економічний інститут ЗВО "Відкритий 

міжнародний університет розвитку людини «Україна»» Сертифікат 

підвищення кваліфікації №2GA2D4-CE000112 від 18 серпня 2024 на 

тему: «Інклюзивне освітнє середовище та доступність в освітньому 

процесі» 1 кредит ECTS (30 год.) 

3. ГО «Прометеус» Сертифікат підвищення кваліфікації на тему: 

«Небайдужі: базові емоційні потреби та соціальна взаємодія» 

(сертифікат від 13 лютого 2024 № 1b5f35a4f63e4c22a3ea83c1d13e085b) 2 

кредита ECTS (60 год.) 

Ім’я, по батькові, 

прізвище 
Ірина Анатоліївна Зозуляк 

Найменування 

посади 

Провідний спеціаліст відділу бухгалтерського обліку 

Великокучурівської сільської ради 

Найменування 

закладу, який 

закінчив (рік 

закінчення, 

спеціальність, 

кваліфікація згідно 

з документом про 

вищу освіту 

1. Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича, 

2022 рік, спеціальність «Фінанси, банківська справа та страхування», 

кваліфікація – магістр з фінансів, банківської справи та страхування, 

диплом М22 096421 від 31.12.2022 

2. Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича, 

2023 рік, спеціальність «Середня освіта (математика)», кваліфікація – 

вчитель математики, диплом М23 123407 від 31.12.2023 

Ім’я, по батькові, 

Прізвище 
Марія-Вікторія Олександрівна Гарас 

Найменування 

посади 

Здобувачка фахової передвищої освіти за освітньо-професійною 

програмою «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий 

ринок» спеціальності 072 Фінанси, банківська справа, страхування та 

фондовий ринок. 
 


